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INTRODUCTION

Les résultats du test sont présentés sous la forme d’'un résultat converti en rang centile. Le rang
centile indigque le pourcentage de la population de référence qui a obtenu un résultat moins élevé
gue le candidat. Ce résultat suit une distribution statistique représentée par une courbe normale,
démontrant visuellement que la majorité des candidats obtiennent des résultats situés pres de la
moyenne, alors que les cas significativement plus élevés ou plus faibles se produisent dans un plus
petit pourcentage.

RESULTAT INTERPRETE

Le résultat ci-dessous indique que le candidat a obtenu un nombre de bonnes réponses dans la
moyenne, et peut donc produire et réviser des textes de base.
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INFORMATIONS SUR LE TEST

Nombre questions répondues: 50 / 50

CATEGORIES EVALUEES

Conjugaison et accord des verbes: 5/8

Accord des participes passés: 3 /9

Orthographe d’'usage, genre des mots et homophones: 7 /9
Accord des participes présents et des adjectifs verbaux:1/ 4
Accord des adjectifs qualificatifs et des adjectifs numéraux: 4 /7
Accord des déterminants indéfinis: 4 /7

Vocabulaire (anglicismes, pléonasmes, impropriétés...):3/6

Total: 27 /50
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